
D302

6

11

32

5

10

32

16

2072.46

ø11,5ø9

11
,58,
5

10
5

21

25 32

15

20 25

ø15 ø18

12 16

6
-0
,3

0,
5
+0
,5

6
-0
,3

0,
5
+0
,5

2072.46.30.12 2072.46.30.16

13,5

18
,9

24,6

5

6 13

2072.47

Änderungen vorbehalten

HALTESTÜCK MIT SCHRAUBE
HALTESTÜCK MIT SCHRAUBE, GM-NORM
HALTESTÜCK MIT SCHRAUBE, NAAMS

Haltestück
incl. Schraube
– Stahl, gefräst
– Spannhöhe 6 - 6,3 mm
– Schraube M10

Haltestück
nach GM, incl. Schraube
2072.46.30.12
– Stahl, gefräst
– Spannhöhe 6 mm
– Schraube M8
2072.46.30.16
– Stahl, gefräst
– Spannhöhe 6 mm
– Schraube M10

Haltestück
nach NAAMS, incl. Schraube
– Stahl-Stanzbiegeteil
– Spannhöhe 6 - 6,3 mm
– Schraube M8

https://www.de.shop.fibro.com/de/2072-46-
https://www.de.shop.fibro.com/de/2072-46-30-
https://www.de.shop.fibro.com/de/2072-47-
https://fibro.partcommunity.com/?info=fibro/normalien/d/d09/d09_11/2072-46.prj
https://fibro.partcommunity.com/?info=fibro/normalien/d/d09/d09_11/2072_46_30.prj
https://fibro.partcommunity.com/?info=fibro/normalien/d/d09/d09_11/2072-47.prj



